
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА № 55/10/13-ФР О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

К РАССМОТРЕНИЮ

      

12 декабря 2013г.                                                                                                  г. Псков

Председатель Комиссии Псковского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства на основании Приказа
Псковского УФАС России от 04 декабря 2013г. № 203  о возбуждении дела и
создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения ООО «Росгосстрах» (место
нахождения: 140002, Московская обл., г. Люберцы, улица Парковая, дом 3; почтовый
адрес: 121059, г. Москва, ул. Киевская, д. 7) в лице филиала ООО «Росгосстрах» в
Псковской области  пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в действиях хозяйствующего
субъекта, занимающего доминирующее положение на рынке услуг обязательного
страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства
(ОСАГО) на территории Псковской области, в части нарушения установленного
нормативными правовыми актами порядка ценообразования путем неприменения
понижающего коэффициента страховых тарифов в связи с отсутствием страховых
выплат в период действия предыдущих договоров ОСАГО (КБМ),
предусмотренного Страховыми тарифами по обязательному страхованию
гражданской ответственности владельцев транспортных средств, их структурой и
порядком применения страховщиками при определении страховой премии,
утвержденными постановлением Правительства РФ от 08.12.2005 № 739, при
заключении договоров ОСАГО с Антоновым Д.В. и Устиновым А.В.,

руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело № 55/10/13-ФР к рассмотрению на 14 января 2014 года на 14-00
часов по адресу: 180017, г. Псков, ул. Кузнецкая, дом 13, 2 этаж.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:

заявителей: Антонова Дмитрия Владимировича (182330, Псковская обл., г. Опочка,
ул. Комсомольская, д. 16) и Устинова Алексея Викторовича (182330, Псковская обл.,
г. Опочка, ул. Солнечная, д. 7);

ответчика: ООО «Росгосстрах» (место нахождения: 140002, Московская обл., г.
Люберцы, улица Парковая, дом 3; почтовый адрес: 121059, г. Москва, ул. Киевская,
д. 7).

3. Ответчику представить в срок до 30 декабря 2013 года следующие документы и



информацию:

- письменную позицию о правомерности неприменения понижающего
коэффициента страховых тарифов в связи с отсутствием страховых выплат в
период действия предыдущих договоров ОСАГО (КБМ), предусмотренного
«Страховыми тарифами по обязательному страхованию гражданской
ответственности владельцев транспортных средств, их структурой и порядком
применения страховщиками при определении страховой премии», утвержденными
постановлением Правительства РФ от 08.12.2005 № 739, в отношении Антонова Д.В.
(ТС ВАЗ-21074, гос. номер Н149ВТ60, страховой полис от 07 мая 2013 г. серия ВВВ №
0191311082) и Устинова А.В. (ТС Volkswagen Transporter, гос. номер Т609ЕС60,
страховой полис от 14 мая 2013 г. серия ВВВ № 0191311104) при заключении ими
договоров ОСАГО в агентстве ООО «Росгосстрах» в г. Опочка Псковской области;

 - учредительные документы ООО «Росгосстрах» и филиала ООО «Росгосстрах» в
Псковской области (оригиналы или надлежащим образом заверенные копии);

- внутренняя инструкция (регламент) ООО «Росгосстрах» о порядке действий
страхового агента при расчете страховой премии по договорам ОСАГО;

- выписку сведений о страховании Антонова Д.В. и Устинова А.В. из
автоматизированной информационной системы обязательного страхования,
созданной в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-
ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев
транспортных средств».  

4. Заявителям представить в срок до 30 декабря 2013 года следующие документы и
информацию:

- представлялись ли Вами при заключении договоров ОСАГО в ООО «Росгосстрах»
(агентство в г. Опочка Псковской обл.) сведения о предыдущих договорах
обязательного страхования;

- какие объяснения были представлены агентом по страхованию по вопросу
неприменения КБМ при заключении с Вами договоров ОСАГО. 

Председатель Комиссии                                                                       В.И. Кобыжча


